

Mesés dallamok



A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola nyílt nap keretén belül rendezte meg a művészeti képzés kicsiny tanulóinak hangversenyét. A rendezvény a „Mesés dallamok” alcímhez méltóan egy mesebeli királyfi kalandos utazása mentén szötte bele a hangszeres produkciókat a cselekmény fonalába. A megszólaló művek mindegyike remekül illeszkedett a mesebeli képzelet világába. A magyar népmesékből jól ismert dal-
lamokon túl ismerős betétdalok, gyermekdalok és népdalok csendültek fel. A fellépő gyerekek többsége ezen a napon állt először színpadra. Volt, aki szólóban, zongorával, duóban vagy tanárával lépett fel. A műsort a néptáncos gyerekek vidám mesés tánca zárta.

Minden fellépő tanulónak és felkészítő tanáranak gratulálunk!

Körzeti bajnok lett a Móra focicsapata

Március 26-án Diákolimpián vettünk részt Hajdúnánáson. Hat kiváló csapat két csoportban mérte össze tudását. Csapatunk az „A” csoportban a Hajdúnánási Polgár úti Általános Iskolával és a Hajdúdorogi Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskolával került egy csoportba.



Eredmények:

- Móra – Hajdúnánás (Polgár úti Általános Iskola) 9-0
- Hajdúdorogi Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola – Móra 0-1

Döntőben:

Móra – Hajdúnánás (Bocskai István Általános Iskola) 3-1

Gratulálok a gyerekeknek a nagyszerű teljesítményhez. Mindannyian szívvel-lélekkel futballoztak. Fegyelmelzeten, szép játékkal, egy kapott, tizenhárom rúgott góllal lettünk körzeti bajnokok.

Irány a vármegyei elődöntő!

Virág Loránd testnevelő tanár

Kimagasló Mórás sikerek a III. Regionális népzenei versenyen

Március 20-án harmadik alkalommal került megrendezésre a Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola által lebonyolított Regionális Népzenei Verseny. A versenyen 9 intézményből 40 tanuló mérettette meg magát szóló, illetve kamara kategóriában. A szóló kategória 4 korcsoportra, míg a kamara kategória 2 korcsoportra oszlott. A versenyen korcsoportonként II.; II.; III. helyezett, valamint különdíj került kiosztásra Nauner-Agárdi Éva és Takács-Rimán Barbara zsűritagok által.



A rendezvény szóló kategóriájának harmadik korcsoportjában a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola citerás növendékei közül három tanuló vett részt Szeződiné Szabolcsi Flóra felkészítésében.

A verseny színvonala és a zsűri szakmai iránymutatása egyaránt kimagasló volt. A nap végén az eredmények mellett számos tapasztalattal, szakmai ismerettel gazdagodva tért haza valamennyi versenyző és felkészítő tanár.

Iskolánk tanulói által elért eredmények:

- **Petrás János Ali:** III. korcsoport **I. helyezett**
- **Szakál Boglárka:** III. korcsoport **II. helyezett**
- **Balogh Máté Bertold:** III. korcsoport **III. helyezett**



IV. Sétálj és fotózz!



A Mészáros Károly Városi Könyvtár fotópályázatot hirdet az alábbi kategóriákban:

- I. **A város**(az épített környezet bemutatása)
- II. **Az ember**(az itt élő emberek, foglalkozások bemutatása)
- III. **A táj**(a természeti környezet bemutatása)
- IV. **Évszakok**

A pályázaton digitális képekkel lehet részt venni. Várunk minden 2023-2024-ban készített fotót, melyek Hajdúdorog közigazgatási határain belül készültek és a közösségi médiában korábban még nem jelentek meg.

A fotókat a hd.konyvtar@gmail.com email címre várjuk. Kérjük, mellékelje az alkotó nevét és a fotó címét.

Beküldési határidő: 2024. július 26. (péntek)

Mind a négy kategóriában a legjobb pályamunkákat díjazzuk!

Eredményhirdetés és kiállítás:

2024. augusztus 9. (péntek), 15:00 óra,

Mészáros Károly Városi Könyvtár



Tisztelt Látogató!



A Magyar Vöröskereszt Hajdúnánás Területi Szervezete nevében ezúton is szeretné köszönetét és tiszteletét kifejezni mindazoknak az önkéntes véradóknak (50 fő), akik 2024. április 02-án a hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési Házban társadalmi felelősségvállalásukkal gondoskodtak a vérre, vérkészítményre szoruló embertársaikról és az irányított véradáson a bajba jutott beteg életének megmentéséért nyújtották segítő karjaikat.

A Vöröskereszt által szervezett legközelebbi véradás

Hajdúdorogon:

2024. június 01. szombat
14:00-18:00

Hajdúdorogi Strandfürdő
4087 Hajdúdorog, Tokaji u. 99.

